

Безопасность детей на каникулах.

Школьники с нетерпением ждут начала весенних каникул, которые уже начнутся с 27 марта. А это значит, что большую часть времени дети будут предоставлены сами себе: как следствие в это время уровень детского травматизма значительно возрастает. Как сделать досуг детей на каникулах не только активным, но и безопасным?



Родителям следует заранее спланировать свободное время своего ребенка. Если вы решите отправить его к бабушке и дедушке в деревню, подумайте, а всегда ли по силе пожилым ухаживать за активным ребенком.

В первую очередь, оставляя ребенка без надзора, необходимо организовать дома безопасную среду: проследить за тем, чтобы электрические розетки были защищены заглушками, а электроприборы, аптечка, легковоспламеняющиеся жидкости и чистящие средства находились все зоны его досягаемости; объяснить, что пользоваться газом детям можно только с 12 лет. Расскажите им о том, что ни в коем случае нельзя баловаться со спичками, зажигалками, экспериментировать с бензином, керосином и другими горючими жидкостями. В преддверии теплого времени года, когда проблема выпадений из открытых окон становится крайне актуальной, установите на окнах замки и не забудьте спрятать ключи так, чтобы дети не смогли их найти, а также уберите от окон мебель, при помощи которой ребёнок может легко добраться до «опасного места» и строго следите за тем, чтобы ваше чадо не играло на подоконниках!

ВАЖНО тренировать детей в игровой форме действиям в случае возникновения пожара и научить их правильно покидать опасное помещение. Ни в коем случае не следует закрывать дверь снаружи, тем самым, не оставляя детям шанса выйти из горящего дома. Не будет лишним проводить с детьми «домашние уроки безопасности», проигрывая ситуации, когда нужно вызвать службу спасения по номеру 112, сообщая при этом что горит, адрес происшествия, фамилию и имя, а также контактный телефон для связи.

Для того, чтобы детский досуг был под контролем, родителям можно отслеживать местонахождение ребёнка, например, при помощи специальных мобильных приложений. Ведь каникулярный период не ограничивается лишь «четырьмя стенами». Дети проводят много времени и на улице. И здесь главная задача родителей – рассказать об опасности игр на стройках, пустырях, на водоёмах, вблизи железной дороги или проезжей части. Объясните детям, к чему может привести шалость с огнем и выжигание сухой растительности, а также убедите их, что далеко не все игры бывают безопасными. А во избежание травм и инфекций не забудьте сделать акцент на том, что «заводить дружбу» с бездомными животными может обернуться трагедией.

ПОМНИТЕ: ответственность за безопасность ребенка всегда несут родители. Будьте достойным примером своим детям!

И пусть каникулы пройдут без происшествий!